MATEMATUKA

YPOK 60.

ITowens




® )
®)

CerogHsi Ha ypoke

e [lo3HaKOMUMCSI ¢ nnpuemMamu npubaessieHuUst
U eblYUumaHusi Hyucna 4;

e 3aKpernumM 3HaHUe cocmaea 4ucers

ebydem ¢pbopmMupoeamb ebivUCIIUMESIbHbIE

HaebIKU U yMeHue pewamb 3ada4yu u3ly4YeHHO20
euaoa.



Kakue yucna nponyweHbi?

012 3 4 5 6 7 8 9 10

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0



Nepa «MonyaHka»

4+3=7 6+3=9
/7+1=28 9-4=5
8-2= 6 5-2=3

Umo uHnmepecHoe 3amemunu?



3agava 1.

ans

TaHsA

5.3=2(6.)
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1+3+2=6(a.)

OTtBeT: 6 OeTeMn.
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CamocTofiTenbHasa paboTa

8-1=1 7+1 =8
5+3= 8 8—-2= 6
9-4=5 9-5=4






